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[ToBTOpPUM:

KopHem n-o# cTeneHu U3 HeoTpuuaTe/IbHOro Ynucna a
(n=2,3,4,5,...) Ha3bIBalOT TaKOe HeOTpuLATE/IbHOE YUCAO,
npu BO3BeAEeHMUN KOTOPOro B CTEMEHb N Mosy4YaeTca a.

KopHem HeuyeTHOM cTeneHM N U3 OTPULATENbHOrO u4uUcAaa
a (n= 3,5, 7,..) Ha3bIBalOT TaKoe OTpMLATE/IbHOE YMUCAO,
Npu BO3BEeAEHMN KOTOPOro B CTEMNEHb 1 Noay4aeTcs a.

Ya=b,b"=aqa
@ — NOAKOPEHHOE YMNC/0, N — NOKa3aTe/lb KOPHA
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CsouncTtBa v/a, a = 0, n — HaTypa/sibHOE YNC/IO:

Vab =%a- Vb
b b

(Ya)" = Vak
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__ 2 _ =25 =
x=-5=x —25=>\/x——\/2_5—5 \/F:x,x>0
5:—5 x2=01x=0

J;:—x,x<0

xzzix,XER
x=5=2x?=25=x2=+25=5

5=15

2n 2n+1
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[pnmep: Vab = %a - Vb
BbIHECTU MHOMMTENb M3-NOA 3HaKa KopHa: a) V245; 6) V160

PeweHue:

245 =y 5-78=+/5-/72 = 7\/5

160 =4/10 -28= ¥/10- v/ 2%= 2%10
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[Tpumep:

BblHECTU MHOXNTENb U3-N0A 3HAaKa KOPHA, CHUTAsA, YTO NepeMEeHHbIe NPUHUMAOT
3
TO/IbKO HEOTPULaTE/IbHblE 3HaYeHUA V24x3.

PeweHue:

24 =13/3-8-x3=2x33
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[Tpumep:

BbInoNHUTL AecTBUA (\/E + ﬁ)(x —JxXy + y).

PeweHue:

x =0, y=0

x=Wx?%  y=Gy)?

(VX + ) (x = XY +¥) = (V02 = &y + (V)?) = (D + (V)* =

=\/;+\/F=x\/9_c+y\/)7

OTBeT: X\/X + Y/
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[Tpumep:
BbinonHuts geiictena (x —4y): (Vx + 24/y).

PeweHue:
x = 0, y=0

x=Gx)?2 y={Y)?
= = (Vx = 2{y)(x + 2\/y)

= Vi-2/7
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[Tpumep:

COKpaTMTb Ll,p06b, CH4NTaA, 4YTO NepemMmeHHbIE NPUHUMMAKOT HEOTPULUATE/IbHbIE
V10b—y15

3HaYeHUA ——.
V15b—/5

PeweHue:

V10b—+v15 +5-2b—-+5-3 +5(v2b—+3) +2b—+3
Vi5b—v5  V5-3b—+v5  V5(¥3b—-1) V3b-1
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[Tpnmep: ﬁa=¢a

MpeobpasoBaTb 3aaHHOE BbipaXKeHUe \/5 43k215 k sugy VA.

PeweHue:

4 = Y¥6akziz = " 64k215 = \/64k215
A = 64Kk%1°
OteeT: ' V64k2I5.
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[Tpumep:
Pa3noxuTb Ha mHoxunTenn Ya? + Vab3 — Va3b — Vb2,

PeweHue:

= ai/a + bifa —a¥b — b¥Vb =3/a(a+b) — Vb(a+b) =
= (Ya - Vb)(a—-b)
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63xZ+3/x-1

[Tpumep:

_ 27+ e Va?-1 _ VRRVER )+ (23F-1) 233+ _ (3E+)(3F+23E-1) _

CoKpaTtuTtb Apobb TP
PeweHune:

Vx(23/x+1)
— 3%_1 = 3 _ 1
=5 = s

Vx(23/x+1)

Vx(23/x+1)
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[Tpumep:

Vab-4/a a2+b?
yﬂpOCTMTb BblpaxKeHue — .
4 ’bz a2—-p?2

(a+b)- a

PelweHue:
_vavb-¥a¥a _vaVa? _ a
"~ (a+bVb = a+b  a+b
__a(a-b)-(a?+b?) _ a?-ab-a?-b? _ —b(a+h) _ b
o a2—b?2 N a2—b2 " (a-b)(a+b) b-a
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[Mpumep:

xYx-1  VxZ-1
PewunTb ypaBHEHUE — = =4
Vx2-1 Vx+1

PeweHue:
Vx2—1z2z0eVx2+xlex+z+l Yx+l1zx0eixr-leox+-1
i/y_c=y=>3\/x2=y2,x=y3 Vx = —1 © x = —1 - He noaxoauTt

y2-1 y+1

4_1 2_1
Yool Yol y
ye—1 y+1

(-1)(*+1) _ 0-DO+D _ ,
y2-1 y+1

] . . - —- ]
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